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Calcula mentalment el resultat. Tot seguit comprova el resultat encerclant el
namero inici i el cami fins el resultat final.

a) 103 | - 5 =

90 91 92 93 94 95 96 97 98 99
100 | 101 | 102 | 103 | 104 | 105 | 106 | 107 | 108 | 109
by (198 | + 3 =

190 | 191 | 192 | 193 | 194 | 195 | 196 | 197 | 198 | 199
200 | 201 | 202 | 203 | 204 | 205 | 206 | 207 | 208 | 209
c) (302 - 4 =

290 | 291 | 292 | 293 | 294 | 295 | 296 | 297 | 298 | 299
300 | 301 | 302 | 303 | 304 | 305 | 306 | 307 | 308 | 309
d [39 |+ 2 =

390 | 391 | 392 | 393 | 394 | 395 | 396 | 397 | 398 | 399
400 | 401 | 402 | 403 | 404 | 405 | 406 | 407 | 408 | 409
e) (603 - 4 =

590 | 591 | 592 | 593 | 594 | 595 | 596 | 597 | 598 | 599
600 | 601 | 602 | 603 | 604 | 605 | 606 | 607 | 608 | 609
f) 701 | - 5 =

690 | 691 | 692 | 693 | 694 | 695 | 696 | 697 | 698 | 699
700 | 701 | 702 | 703 | 704 | 705 | 706 | 707 | 708 | 709
g |90 |- 3 =

890 | 891 | 892 | 893 | 894 | 895 | 896 | 897 | 898 | 899
900 | 901 | 902 | 903 | 904 | 905 | 906 | 907 | 908 | 909
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